



Дорогие братья-десантники!

Поздравляю командование, личный состав, ветеранов ВДВ и членов семей десантников с 85-й годовщиной со дня основания Воздушно-десантных войск!

Это событие по праву считается историческим. Создание такого мобильного, хорошо обученного, отлично вооруженного рода войск, отвечающего всем требованиям времени, положило новую веху в истории Вооруженных Сил страны.

Со времени своего рождения, «крылатая пехота» множество раз доказывала, что Российская Армия по праву гордится десантными войсками. Какие бы задачи ни были поставлены перед десантниками, они всегда выполняются с честью и достоинством, постоянно доказывая, что «для десанта нет задач невыполнимых»!

2015 год – особенный для всех поколений Воздушно-Десантных войск. В мае мы отметили 70-летие Великой Победы. Неоценимая заслуга наших дедов, отцов, братьев в том, что благодаря их подвигам в годы Великой Отечественной войны, все соединения и воинские части ВДВ стали носить высокое звание «гвардейские».

В день 2 августа мы поздравляем с юбилеем войска, без участия которых невозможно представить ни сражения Великой Отечественной войны, ни локальные военные конфликты сегодняшнего дня. Без промедления, молниеносно вступая в бой «голубые береты» изначально определяют успешный исход боевой операции.

ВДВ - это войсковое братство, остающееся всегда беззаветно верным воинскому догу, крепко-накрепко скрепленное трудностями и высоким риском, светлой памятью о погибших боевых друзьях. Это братство, свято чтущее свои незабываемые традиции и с честью передающее их от поколения к поколению.

В Воздушно-десантных войсках и поныне живет немало легенд о генерале Маргелове. И в каждой отражается искренняя, неподдельная любовь десантников к нему.

Для Василия Филипповича Маргелова было важным, чтобы десантники, уволившись в запас, сохранили всё лучшее, чему их научили в ВДВ, стали настоящими мужчинами, способными построить своё будущее. Он всегда считал, что парни в голубых беретах должны стать воплощением русской силы и настоящих мужских ценностей. И это вполне справедливо, ведь сам Василий Филиппович был именно таким, каким и должен быть настоящий мужчина, воин и патриот!

Ветераны ВДВ стали сегодня опорой для всего ветеранского движения России. Понимая свою гражданскую ответственность за судьбу России, ветераны-десантники активно принимают всестороннее участие в военно-патриотическом и духовно-нравственном воспитании подрастающего молодого поколения. Для этих людей всегда неразделимы понятия «воинский долг» и «служение Отечеству». Эти понятия стали девизом их жизни и прочно заняли центральное место в системе ценностей и приоритетов. Эти незабываемые патриотические убеждения и твердая жизненная позиция – заслуга ВДВ.

От лица ветеранов-десантников членов «Союза десантников России» - сердечно поздравляю всех, кто имеет отношение к Воздушно-десантным войскам, с нашим профессиональным праздником!

Искренне желаю вам мирного неба, мужества и стойкости, крепкого здоровья, семейного счастья и благополучия.

Оставайтесь всегда сильными духом, верными Присяге и Отечеству! "Никто кроме нас"! С Днем ВДВ!

**Председатель Всероссийского Союза общественных объединений ветеранов десантных войск «Союз десантников России»,
Герой Советского Союза, генерал-полковник**

В.А. Востротин